
Модель

A4

Год

2002

08.04.2010ГлГр

Поз. Номер детали Наименование St Ввод данных 
по модели

1

ПодГр

33

Иллюстраци
я

133-15

Ограничение

8E-2-000 001 >> 8E-5-400 
000

UPD

799

13:38

Примечание

ETKA

Страница : 00 EPIS 249

MKB GKB VIN-номер Идент. 
Продавца

AMB FEP WAULC68E12A181109 8E252Z
ПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ FI

США

Cистема впуска воздуха
Вакуумная система
Cистема улавл. паров топлива
Эжекционный насос
F             >> 8E-3-100 000

1,8 л. 4-цилинд.+
AMB

   1   06B 133 201 Q Впускной коллектор
               использовать с: 035 133 335

1
1

   2   035 133 335 Колпачок 8 1

   3   06B 133 062 M Корпус дроссельной заслонки 1

   4   028 129 748 Прокладка 1

   5   N   100 802 04 Болт с внутренним шестигранни-
ком (комби)

M6X50 4

   7   N   103 470 03 Болт с внутренним шестигранни-
ком (комби)

M6X16 1

   8   N   100 801 02 Болт с внутренним шестигранни-
ком (комби)

M6X25 8

   9   058 129 717 D Прокладка 1

  10   N   015 082 10 Гайка, шестигранная M6 2

  11   N   011 524 26 Подкладная шайба 6,4X12,5X1,6 2

  12               смотри иллюстр. 133-50

  13   06B 129 723 BC Опора 1

  14   N   010 240 16 Болт с шестигранной головкой M8X20 1

  15   N   011 670 26 Подкладная шайба 8,4X24X2 X

  16   N   010 240 16 Болт с шестигранной головкой M8X20 2

  17   N   024 518 3 Хомут 70-90X9X0,5 1

  18               смотри иллюстр. 145-85

  19   058 133 753 B Эжекционный насос 1

  20   06B 133 783 BC Шланг соединительный 1

et_bt1.frm



Модель

A4

Год

2002

08.04.2010ГлГр

Поз. Номер детали Наименование St Ввод данных 
по модели

1

ПодГр

33

Иллюстраци
я

133-15

Ограничение

8E-2-000 001 >> 8E-5-400 
000

UPD

799

13:38

Примечание

ETKA

Страница : 00 EPIS 249

MKB GKB VIN-номер Идент. 
Продавца

AMB FEP WAULC68E12A181109 8E252Z
ПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ FI

США

Поз. Номер детали Наименование St Ввод данных 
по моделиПримечание

  21   058 133 784 AF Шланг, Г-образной формы
      при необх. использов. с: 443 616 797 C

1

   -   443 616 797 C Кронштейн 22MM 1

  22   07C 133 529 A Клапан обратный 1

  23   058 133 394 D Шланг, Г-образной формы 1

  24               смотри иллюстр. 103-92

  25               смотри иллюстр. 103-92

  26   N   102 019 01 Хомут 22,6X7X0,60 X

  27   N   102 334 01 Хомут 16,2X7X0,6 X

  28   N   102 020 01 Хомут 24,1X7X0,60 X

  29   N   102 582 01 Хомут 12-22X9X0,4 X

  30   058 103 943 A Крепежная пластина 1

  31   026 906 283 J Клапан магнитный 2

  32   N   104 343 01 Болт M5X10 4

 (33)   06B 145 718 J Вакуумный шланг
                 укоротить до:

1340MM
380MM

1

 (34)   06B 145 718 J Вакуумный шланг
                 укоротить до:

1340MM
450MM

1

  35   078 131 179 Шланг, Г-образной формы 1

 (36)   06B 145 718 J Вакуумный шланг
                 укоротить до:

1340MM
1050MM

1

  37   N   103 352 02 Винт со скр.цил.гол.,внут.TORX M6X12 3

  38   06B 133 784 AP Шланг, Г-образной формы 1

 (39)   8E0 201 935 E Вакуумная трубка 1

  40   8E0 201 935 D Вакуумная трубка 1

  41   078 133 382 J Cоединение 4/8 1

   -   N   101 965 02 Шланг в рулонах по 5 м
'Заказывается по 5 м'

4X3 *

  42                  укоротить до: 330MM 1

  43   038 129 807 Демпфер 1

  44   058 129 814 C Кронштейн испарителя 1

  45   N   013 964 9 Cаморез 4,2X16 1

  46   N   904 880 05 Гайка, шестигранная с шайбой M6 2

  47   N   101 992 01 Хомут 15,7X7X0,60 X

  48   N   103 100 01 Хомут 11,9X7X0,6 X

  49   N   901 072 03 Хомут 8-12X8X0,4 X

  50   058 905 291 K Клапан обратный 3

  51   058 133 370 A Шланг, соединительный 1

  52   06B 133 783 AF Шланг соединительный 1

  52   06B 133 783 BK Шланг соединительный 1

  53   06B 133 784 BA Шланг соединительный 1

  54   06B 133 366 D Трубка, соединительная 8MM 1

  55   8E0 133 784 B Шланг, Г-образной формы 1

  56   06B 133 459 D Опорное кольцо 1

  57   1C0 906 517 A Клапан 1

  58   058 133 394 D Шланг, Г-образной формы 1

  59   8E0 133 367 A Трубка, соединительная 1

  60   8E0 133 784 G Шланг, Г-образной формы 1

  61   035 133 777 A Заглушка 4MM X

  62   4D0 201 278 Q пружинный зажим 3 отсека X

  63   4A0 820 199 Cоединитель проводов, двойной X

 (63)   3D0 971 838 N Хомут для связывания проводов 4,5X200 X

  64               смотри иллюстр. 201-45

et_bt2.frm



Модель

A4

Год

2002

08.04.2010ГлГр

Поз. Номер детали Наименование St Ввод данных 
по модели

1

ПодГр

33

Иллюстраци
я

133-15

Ограничение

8E-2-000 001 >> 8E-5-400 
000

UPD

799

13:38

Примечание

ETKA

Страница : 00 EPIS 249

MKB GKB VIN-номер Идент. 
Продавца

AMB FEP WAULC68E12A181109 8E252Z
ПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ FI

США

Поз. Номер детали Наименование St Ввод данных 
по моделиПримечание

  65   06B 133 382 B Трубка, присоединительная 1

  66               смотри иллюстр. 145-85

et_bt2.frm


